
 
 

НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ ПРОВІДНИХ ВНЗ КОРОЛІВСТВА ДАНІЇ 

 

Навчання в Європі і зокрема в Данії дає випускникам 

конкурентноздатну перевагу і гарантує правильне визначення перших кроків 

у своїй майбутній кар’єрі. Перспектива отримати вищу освіту в Данії щороку 

приваблює безліч студентів з різних країн. Система навчання заснована на 

кращих європейських традиціях з використанням сучасних інструментів та 

технологій. Крім того, ця країна приваблює молодих українців високим 

рівнем життя, комфортними умовами проживання та гідною оплатою праці.  

Система освіти в Данії повністю контролюється державою, а ВНЗ 

поділяються на 3 типи: університети, вищі професійні училища та 

коледжі. Данія витрачає на освіту близько 8% від ВВП, і це один з найвищих 

показників у світі. Кількість нобелівських лауреатів в розрахунку на душу 

населення в цій маленькій країні є також одним з найбільших у світі. Все це 

дозволяє розглядати датські ВНЗ як достойний варіант для здобуття вищої 

освіти. 

 

 
 

У зв’язку із вищезазначеним Центром європейської освіти КНТЕУ 

було здійснено дослідження бакалаврських та магістерських програм 

провідних державних та приватних ВНЗ Королівства Данії з метою збору та 

аналізу переліку спеціальностей та дисциплін економічного профілю. 

 

 



 
 

Копенгагенський університет 

Københavns Universitet 
http://www.ku.dk/ 

 

Копенгагенський університет – є одним з найстаріших вищих 

навчальних закладів та найбільшим інститутом дослідження та освіти у 

Данії. У міжнародних рейтингах Копенгагенський університет входить до 50-

ти найкращих ВНЗ світу, у Європі посідає 8 місце, та перше місце серед 

скандинавських ВНЗ. 

Копенгагенський університет є членом Міжнародного альянсу 

дослідницьких університетів (IARU) поряд з Кембриджським, Оксфордським, 

Йельським університетами та Каліфорнійським університетом в Берклі. 9 

випускників університету стали лауреатами Нобелівської премії та один – 

премії Тюрінга.  

Копенгагенський університет складається з 8 факультетів та більш ніж 

100 відомств та дослідницьких центрів та пропонує студентам більш ніж 200 

навчальних програм. В університеті навчаються більш ніж 38 тис. студентів. 

Серед них 32,5 тис. – датські студенти та 5,4 тис. – іноземні студенти, які 

навчаються на постійній основі та за програмами обміну. 

Копенгагенський університет заснований у 1479 р. королем Крістіаном 

І на основі німецької моделі. Першим факультетом ВНЗ став богословський. 

У 1537 р. університет перетворено в Лютеранську семінарію. Статус 

світського освітнього центру навчальний заклад отримав через декілька 

століть. У 1736 р. до університету приєднано юридичний факультет, у 1788 р. 

створено медичний та філософський факультети, а у 1850 р. – природничо-

математичний. В січні 2007 р. Копенгагенський університет об’єднався з 

Королівським ветеринарним та сільськогосподарським університетом та 

Датським університетом фармацевтичних наук, які на сьогоднішній день є 

факультетами Копенгагенського університету. 

Копенгагенський університет є державним університетом. Більшість 

навчальних програм викладаються датською мовою, проте багато програм 

пропонуються також англійською мовою. Деякі програми викладаються і на 

німецькій мові.  



Магістерські програми, які пропонує Копенгагенський університет: 

Актуарна математика (Actuarial Mathematics); Міграційні дослідження: 

поглиблений курс (Advanced Migration Studies); Економіка сільського 

господарства (Agricultural Economics); Економіка (Economics); Економіка 

навколишнього середовища та природних ресурсів (Environmental and 

Natural Resource Economics); Географія та геоінформатика (Geography and 

Geoinformatics); Світовий розвиток (Global Development); Право (Law); 

Управління ризиками порушення безпеки (Security Risk Management); 

Статистика (Statistics); Когнітивність та комунікації (Cognition and 

Communication); Інформатика та культурні комунікації (Information 

Science and Cultural Communication) та ін. 

 

«Актуарна математика» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС: 30 

ЄКТС – магістерська робота, 60 ЄКТС – обов’язкові дисципліни, 30 ЄКТС – 

дисципліни за вибором. Структура програми навчання наведена у таблиці. 
Дисципліни  ЄКТС 

Перший рік 

Теорія ймовірності: поглиблений курс І 7,5 

Теорія ймовірності: поглиблений курс ІІ 7,5 

Стохастичні процеси в страхуванні життя 7,5 

Безперервна модель фінансової взаємодії підприємства при виконанні 

інвестиційного проекту 
7,5 

Страхування життя 7,5 

Страхування майна 7,5 

Дві дисципліни за вибором 15 

Другий рік 

Стохастичні процеси в страхуванні майна 7,5 

Кількісне управління ризиками 7,5 

Дві дисципліни за вибором 15 

Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором (кожна дисципліна становить 7,5 ЄКТС): статистичний аналіз 

Марковського процесу; фінансова інженерія; основи теорії екстремальних значень; 

багатомірні теорії екстремальних значень; моделювання залежності в дискретному 

часі; споживчо- інвестиційно- страхові проблеми. 

 

«Міграційні дослідження: поглиблений курс» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС: 30 

ЄКТС – магістерська робота, 90 ЄКТС – дисципліни. Структура програми 

навчання наведена у таблиці. 
Дисципліни  ЄКТС 

Перший рік 

Міграційні дослідження: методи та дисципліни 15 

Ідентичність та культура  15 

Міжнародна міграція 15 

Інтеграція  15 

Другий рік 

Диверсифікація: адміністрація, управління та інновації 15 



Одна дисципліна за вибором: міграційні дослідження на практиці; 

управління проектами 
15 

Магістерська робота 30 

 

«Економіка сільського господарства» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС: 30 

ЄКТС – магістерська робота; 15 ЄКТС – обов’язкові дисципліни; 60 ЄКТС – 

обов’язкові факультативні дисципліни; 15 ЄКТС – дисципліни за вибором, 

список яких надається щороку. Навчання за програмою пропонується також і 

англійською мовою.  

Обов’язкові дисципліни: прикладна економетрика; стимулювання та 

регулювання. 

Обов’язкові факультативні дисципліни: 

 Дві дисципліни студент обирає з наступного переліку: 
промислова організація; міжнародна торгівля: поглиблений курс; економіка 

країн, що розвиваються: поглиблений курс; мікроекономічний та 

економетричний аналіз виробництва; економіка природних ресурсів. 

 Шість дисциплін студент обирає з наступного переліку: 
поведінкова та експериментальна економіка; прикладний аналіз загальної 

рівноваги; підприємництво та інновації; обчислювальні методи аналізу 

політики на агро-продовольчих ринках; економічна ефективність та 

порівняльний аналіз; контракти та кооперативи; емпіричні методи в 

області соціальних наук; прикладний мікроекономічний аналіз; економічні 

методи оцінки та аналіз витрат та доходів; економічне зростання та 

розвиток; бізнес-розвиток та інновації; міжнародна економіка: поглиблений 

курс; прикладна економіка навколишнього середовища та економіка 

природних ресурсів; сільськогосподарська та продуктова політика; 

сільськогосподарська мережа по виробництву та збуту в країнах, що 

розвиваються; дослідження розвитку; прикладна економіка споживання. 

 

«Економіка» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС: 30 

ЄКТС – магістерська робота; 15 ЄКТС – обов’язкові дисципліни; 60 ЄКТС –

дисципліни за вибором відповідно до обраної спеціальності; 15 ЄКТС – 

семінарські заняття з економіки протягом першого, другого або третього 

семестру за вибором студента. Спеціальності за програмою: «Фінанси», 

«Макроекономіка», «Прикладна мікроекономіка та державна політика», 

«Міжнародна економіка, торгівля та розвиток», «Бізнес та корпоративне 

управління», «Економічні дослідження». Навчання за програмою 

пропонується також і англійською мовою.  

Обов’язкові дисципліни: мікроекономіка та макроекономіка. 

Дисципліни за спеціальністю:  

 Фінанси: теорія гри; поведінкова економіка та фінанси; основи 

фінансів підприємства; фінанси підприємства та матеріальна мотивація; 

фінансові ринки; економіка у банківській справі; фінансові інструменти з 



фіксованою доходністю; пряме інвестування; ціноутворення фінансових 

активів; економічне зростання; міжнародні фінанси; міжнародна 

монетарна економіка; монетарна економіка – макро аспекти; фінансові 

фрикції, ліквідність та бізнес-цикл; податкове право (датською мовою); 

міжнародна економіка; управлінський облік; фінансова економетрика. 

 Макроекономіка: поглиблений курс макроекономіки; економічне 

зростання; основи динамічного стохастичного моделювання загальної 

рівноваги; міжнародні фінанси; міжнародна монетарна економіка; 

монетарна економіка – макро аспекти; фінансові фрикції, ліквідність та 

бізнес-цикл; економіка праці; державні фінанси; прикладні моделі загальної 

рівноваги (датською мовою); політика оподаткування; розвиток: макро 

аспекти; фінансова економетрика.  

 Прикладна мікроекономіка та державна політика: промислове 

підприємництво; промислове підприємництво: поглиблений курс; економіка 

організації; теорія гри; механізм проектування; психологія вибору; 

дослідження зміни поведінки; поведінкова та експериментальна економіка; 

демографія; економічна соціологія; економіка освіти; економіка добробуту; 

економічний захист сім’ї; економіка праці; політична економіка; державні 

фінанси; податкове право (датською мовою); політика оподаткування; 

економіка сектору охорони здоров’я; міжнародна економіка. 

 Міжнародна економіка, торгівля та розвиток: міжнародні 

фінанси; міжнародна монетарна економіка; демографія; економіка праці; 

політична економіка; економіка навколишнього середовища, ресурсів та 

клімату (датською мовою); державні фінанси; політика оподаткування; 

економіка сектору охорони здоров’я; розвиток: мікро аспекти; розвиток: 

макро аспекти; економіка країн, що розвиваються; міжнародна торгівля: 

поглиблений курс; економіка Європейського Союзу. 

 Бізнес та корпоративне управління: промислове підприємництво; 

промислове підприємництво: поглиблений курс; аукціонний розпродаж; 

економіка організації; пряме інвестування; податкове право (датською 

мовою); економіка сектору охорони здоров’я; стратегічний менеджмент; 

стратегічний менеджмент: поглиблений курс; підприємництво; 

управлінський облік; маркетинг; операційні дослідження; прикладний 

операційний аналіз при використанні системи статистичного аналізу; 

фінансова економетрика. 

 Економічні дослідження: промислове підприємництво: 

поглиблений курс; економіка організації; теорія гри; поведінкова та 

експериментальна економіка; основи фінансів підприємства; фінансові 

ринки; економіка у банківській справі; економічне зростання; основи 

динамічного стохастичного моделювання загальної рівноваги; фінансові 

фрикції, ліквідність та бізнес-цикл; економіка праці; політична економіка; 

політика оподаткування; економіка сектору охорони здоров’я; розвиток: 

мікро аспекти; розвиток: макро аспекти; фінансова економетрика. 

 

 



«Світовий розвиток» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою ведеться англійською мовою. Структура програми 

наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  

Перший рік 

Перший 

Світовий розвиток: теорії, факти та сучасні підходи 

Світовий бізнес та економіка 

Транснаціональні суб’єкти та мережі 

Методи дослідження: поглиблений курс 

Другий  

Світова політика 

Економічне зростання та нерівність 

Прикладні комбіновані методи дослідження 

Другий рік 

Третій  Дисципліни за вибором або стажування  

Четвертий Магістерська робота 

 

«Управління ризиками порушення безпеки» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою ведеться англійською мовою. Структура програми 

наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший рік 

Перший 

Дослідження безпеки та стратегії 7,5 

Аналіз політичних ризиків 7,5 

Управління ризиками порушення безпеки 7,5 

Укріплення знань та оцінювання 7,5 

Другий  

Організація, управління та попередження про ризики  7,5 

Порівняльні політики: регіони, інституції та тренди 7,5 

Теорія та інструменти прийняття рішень 7,5 

Другий рік 

Третій  

Трансформація державно-приватного розподілу 7,5 

Нові загрози 7,5 

Організаційне управління, етика та саморегулювання 7,5 

Інтелектуальна розвідка 7,5 

Четвертий Магістерська робота 30 

 



 
Університет Південної Данії 

The University of Southern Denmark 

http://www.sdu.dk/ 

 

Університет Південної Данії – один з найкращих державних 

університетів Данії. Університет Південної Данії відіграє активну роль у 

розробці та комерційній реалізації власних технологій та ноу-хау. В рейтингу 

університетів світу QS Top Universities займає 300 місце. Університет 

розміщується в 6 кампусах у різних містах з центром у місті Оденсе. 

Три кампуси є учасниками міжнародної програми по просуванню 

англійської мови, тому студентам пропонується навчання за деякими 

спеціальностями на англійській мові. 

До складу університету входять чотири факультети: соціальних наук; 

гуманітарних наук; природничих наук та інженерії; медичний факультет. 

Факультети включають у себе 32 інститути, 11 дослідницьких центрів, 

велику кількість добре оснащених лабораторій. Університет Південної Данії 

приймає участь в міжнародних програмах обміну студентами та 

викладачами, співпрацює в вищими навчальними закладами Європи, 

Америки (Південної та Північної), Австралії та Азії на основі більш ніж 300 

домовленостей з ВНЗ по усьому світу. 

Університет Південної Данії був заснований у 1998 р. в результаті 

злиття декількох навчальних закладів: Університету Оденсе, Школи бізнесу 

та технологій Південної Данії та Наукового центру Південної Ютландії. 

Попередній Університет Оденсе був заснований у 1966 р.  

1 січня 2006 р. Коледж технологій Університету Оденсе був включений 

до складу Університету Південної Данії як інженерний факультет. 1 січня 

2007 р. Національний інститут суспільної охорони здоров’я та Бізнес-школа в 

Слагелсе також були включені до складу Університету Південної Данії. 

Навчання в Університеті Південної Данії ведеться датською та 

англійською мовами. 

Бакалаврські програми, які пропонує Університет Південної Данії: 

Глобальне управління та виробництво (Global Management and 

Manufacturing); Міжнародне бізнес-адміністрування та сучасні мови 

(Іnternational Вusiness Administration and Modern Languages); Економіка 

підприємства та інформаційні технології (Business Economics and 



Information Technology); Економіка та бізнес-адміністрування – 

менеджмент організацій (Economics and Business Administration – Business 

Management); Економіка та бізнес-адміністрування – міжнародна 

економіка та ділові відносини (Economics and Business Administration – 

International Economics and Business Relationships); Наука про європейську 

інтеграцію (European Studies) та ін.  

 

«Міжнародне бізнес-адміністрування та сучасні мови» 

Трирічна програма навчання, яка становить 180 кредитів ЄКТС. Кожен 

з шести семестрів складає 30 кредитів ЄКТС. Навчання проходить датською 

та німецькою мовою, проте окремі дисципліни викладаються і англійською 

мовою. Структура програми навчання наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Іноземна мова І: датська або німецька 5 

Філософія науки та методологія І 5 

Статистика І 5 

Соціальні системи в порівнянні І 5 

Мікроекономіка  5 

Основи економіки підприємства та контролінг 5 

Другий  

Іноземна мова І: датська або німецька 5 

Право І 5 

Статистика ІІ 5 

Соціальні системи в порівнянні ІІ 5 

Макроекономіка  5 

Бухгалтерський облік та управління персоналом 5 

Третій  

Іноземна мова І: датська або німецька 5 

Філософія науки та методологія ІІ 5 

Психологія праці 5 

Іноземна мова ІІ: англійська 5 

Міжнародна економіка (англійською мовою) 5 

Основи маркетингу 5 

Четвертий 

Іноземна мова І: датська або німецька 5 

Організаційна психологія 5 

Іноземна мова ІІ: англійська 5 

Комунікації та культура 5 

Інвестування та фінансування 5 

П’ятий  

Дисципліни за вибором, список яких надається щороку 20 

Комунікації та культура 5 

Організаційна поведінка (англійською мовою) 5 

Шостий  

Бакалаврська робота 15 

Іноземна мова ІІ: англійська 5 

Інформаційні технології 5 

Право ІІ 5 

 

«Економіка підприємства та інформаційні технології» 

Програма навчання розрахована на 3,5 роки та становить 210 кредитів 

ЄКТС. Навчання проходить англійською мовою. Структура програми 

навчання наведена у таблиці. 



Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Мікроекономіка  5 

Економіка підприємства та організації 10 

Конструювання програмного забезпечення 5 

Розробка систем 5 

Комунікації та презентації 5 

Другий  

Макроекономіка  5 

Економіка підприємства та організації 10 

Конструювання програмного забезпечення 5 

Розробка систем 5 

Міжнародне економічне право 5 

Третій  

Підприємницькі стратегії 10 

Стратегічний маркетинг 5 

Інформаційні технології 5 

Розробка систем 10 

Четвертий 

Підприємницькі стратегії 10 

Інформаційні технології 5 

Розробка систем 10 

Інновації та підприємництво 5 

П’ятий  Дисципліни за вибором АБО навчання за кордоном 30 

Шостий  Стажування  30 

Сьомий 
Філософія науки та проектна методологія 10 

Бакалаврська робота 20 

 

«Економіка та бізнес-адміністрування – менеджмент організацій» 

Трирічна програма навчання, яка становить 180 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою. Структура програми навчання 

наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Мікроекономіка 5 

Інструменти кількісного аналізу 5 

Основи наукових досліджень 10 

Підприємництво та управління малим бізнесом 10 

Другий  

Мікроекономіка 5 

Інструменти кількісного аналізу 5 

Маркетинг  10 

Математика  5 

Інформаційні технології в бізнесі 5 

Третій  

Макроекономіка  5 

Бухгалтерський облік 5 

Фінансові інвестиції та фінанси підприємства 10 

Операції та управління ланцюгами постачання 10 

Четвертий 

Макроекономіка  5 

Бухгалтерський облік 5 

Економічне право 5 

Аналіз даних кількісного опитування 5 

Управління проектами 5 

Порівняльний аналіз, який ґрунтується на оптимізації 

ресурсів 
5 

П’ятий  Дисципліни за вибором АБО навчання за кордоном 20 



Основи менеджменту 10 

Шостий  
Бакалаврська робота 20 

Стратегія та управління 10 

 

«Економіка та бізнес-адміністрування – міжнародна економіка та 

ділові відносини» 

Трирічна програма навчання, яка становить 180 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою. Список дисциплін за вибором 

надається щороку студентам перед початком навчального року. Структура 

програми навчання наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Мікроекономіка 5 

Інструменти кількісного аналізу 5 

Основи організаційної поведінки 10 

Підприємництво в галузі ділового адміністрування 10 

Другий  

Мікроекономіка 5 

Інструменти кількісного аналізу 5 

Основи маркетингу та поведінка споживача 10 

Інформаційні технології в бізнесі 5 

Якісне дослідження 5 

Третій  

Макроекономіка  5 

Бухгалтерський облік 5 

Фінанси підприємства 10 

Міжкультурні ділові комунікації 5 

Дисципліна за вибором 5 

Четвертий 

Макроекономіка  5 

Бухгалтерський облік 5 

Кількісний аналіз: поглиблений курс 5 

Економічне право 5 

Бізнес-адміністрування: поглиблений курс – організація та 

фінанси 
10 

П’ятий  

Міжнародна економіка 10 

Бізнес-адміністрування: поглиблений курс – маркетинг та 

бухгалтерський облік 
10 

Дві дисципліни за вибором 10 

Шостий  

Бакалаврська робота 20 

Економіка міжнародної інтеграції 10 

Дисципліна за вибором 5 

 

«Наука про європейську інтеграцію» 

Трирічна програма навчання, яка становить 180 кредитів ЄКТС. 

Навчання проходить англійською мовою. За програмою передбачено дві 

спеціальності: «Бізнес» та «Культура та політика». Список дисциплін за 

вибором, які передбачені програмою, надається щороку студентам перед 

початком навчального року. Структура програми навчання наведена у 

таблиці. 

 

 



Перший 

семестр 
Економічна 

географія та 

регіональна 

економіка 

(10 ЄКТС) 

Сучасна 

європейськ

а історія (5 

ЄКТС) 

Основи організаційної 

поведінки (10 ЄКТС) 

Наука про європейську 

інтеграцію: основи та 

концепції (10 ЄКТС) 

Другий 

семестр 

Основи 

політології 

(5 ЄКТС) 

Інституції ЄС та 

законодавство 

Європейського Союзу (10 

ЄКТС) 

Інформаційн

і технології 

в бізнесі (5 

ЄКТС) 

Якісне 

дослідженн

я (5 ЄКТС) 

Третій 

семестр 

Європейськ

а 

ідентичніст

ь та 

культура (5 

ЄКТС) 

Статистика 

(5 ЄКТС) 

Регіональн

а 

економіка 

та 

розвиток 

(5 ЄКТС) 

Міжкультурн

і ділові 

комунікації 

(5 ЄКТС) Дисципліни за обраною 

спеціальністю 

Четверти

й семестр 

Економіка 

міжнародно

ї інтеграції 

(5 ЄКТС) 

Спільні стратегії регіонів 

(10 ЄКТС) 
 

П’ятий 

семестр 

За вибором студента: навчання за кордоном, стажування або вивчення дисциплін 

за програмою (європейське конкурентне право (5 ЄКТС), маркетинг (10 ЄКТС) та 

дисципліни за спеціальністю). 

Шостий 

семестр 
Бакалаврська робота (20 ЄКТС) 

Написання проекту з 

менеджменту (10 ЄКТС) 

 

Дисципліни за спеціальністю «Бізнес»: інструменти кількісного 

аналізу (5 ЄКТС); макроекономіка (10 ЄКТС); мікроекономіка (5 ЄКТС); 

міжнародна економіка (10 ЄКТС). 

Дисципліни за спеціальністю «Культура та політика»: порівняння 

політичних систем (10 ЄКТС); культурний аналіз (5 ЄКТС); міжнародна 

політика (10 ЄКТС); аналіз політики (5 ЄКТС). 

 

Магістерські програми, які пропонує Університет Південної Данії: 

Інновації та бізнес (Innovation and Business); Операційний менеджмент 

(Operations Management); Розробка продукту та інновації (Product 

Development and Innovation); Менеджмент туризму (Tourism Management); 

Міжнародні ділові комунікації та комунікативний дизайн (international 

business communication and communication design); Міжнародний туризм та 

організація дозвілля туристів (International Tourism and Leisure 

Management); Порівняльна державна політика та дослідження 

соціального забезпечення (Comparative Public Policy and Welfare Studies); 

Міжнародна безпека та право (International Security and Law); Економіка 

(Economics); Економіка та бізнес-адміністрування (Economics and Business 

Administration); Управління навколишнім середовищем та ресурсами 

(Environmental and Resource Management) та ін. 

 

«Менеджмент туризму» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Програма викладається англійською мовою. Структура програми наведена у 

таблиці. 



 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Стійкий розвиток туризму 7,5 

Стратегічні комунікації 7,5 

Економіка дозвілля і туризму 7,5 

Управління проектами 7,5 

Другий  

Туристична політика 6 

Туристична індустрія та Європейський Союз 6 

Економіка навколишнього середовища в туризмі 6 

Управління навколишнім середовищем в туризмі 6 

Методологія дослідження в туризмі 6 

Третій  

Партнерство та управління мережею в туризмі 6 

Розвиток та управління місцевими туристичними 

дестинаціями 
6 

Управління туристичними інноваціями та нові туристичні 

продукти 
6 

Управління відносинами з клієнтами 6 

Міські дестинації як культурний туризм 3 

Договірні відносини в менеджменті туризму 3 

Четвертий Магістерська робота 30 

 

«Міжнародний туризм та організація дозвілля туристів» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Програма викладається англійською мовою. Структура програми наведена у 

таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Стійкий розвиток туризму 7,5 

Стратегічні комунікації 7,5 

Економіка дозвілля і туризму 7,5 

Управління проектами 7,5 

Другий  

Туристичне спільне проектування 15 

Управління інноваціями 7,5 

Методи дослідження ринку 7,5 

Третій  

Навчання в університеті – партнері за кордоном протягом 

семестру АБО вивчення наступних дисциплін: сучасні 

тенденції в туризмі; теорія та політика підприємництва 

всередині організації та підприємницький потенціал; 

соціальне проектування 

30 

Четвертий Магістерська робота 30 

 

«Економіка» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Програма має шість спеціальностей: «Фінанси та економіка», 

«Макроекономіка: зростання та коливання», «Мікроекономіка», «Економіка 

та управління проектами», «Бухгалтерський облік та економіка», 

«Управління охороною здоров’я та економіка». Програма викладається 

англійською мовою. Структура програми на спеціальностями наведена у 

таблиці. 

 



«Фінанси та економіка» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Фінанси підприємства: поглиблений курс 10 

Похідні інструменти та управління ризиками 10 

Дисципліна за вибором 10 

Другий  

Динамічний розподіл активів 10 

Ціноутворення на ринку цінних паперів  10 

Динамічне корпоративне інвестування 10 

Третій  
Емпіричні та обчислювальні фінанси 10 

Дві дисципліни за вибором 20 

Четвертий Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором: динаміка фінансів підприємства та інвестування; міжнародна 

макроекономіка та торгівля: поглиблений курс; управлінський облік; економіка 

промисловості. 

«Макроекономіка: зростання та коливання» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Макроекономіка та історія 10 

Мікроекономіка  10 

Теорія та політика міжнародної торгівлі  10 

Другий  
Економічне зростання 10 

Дві дисципліни за вибором 20 

Третій Три дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором: макроекономіка: поглиблений курс; міжнародна макроекономіка 

та торгівля: поглиблений курс; статистика: поглиблений курс; ціноутворення на ринку 

цінних паперів; похідні інструменти та управління ризиками; житлове будівництво та 

міська економіка; економіка промисловості; довгострокові фактори, що визначають 

економічні результати; економетрика тимчасових рядів з додатками в області фінансів 

та макроекономіки. 

«Мікроекономіка» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Мікроекономіка: поглиблений курс 10 

Мікроеконометрика 10 

Дисципліна за вибором 10 

Другий  
Економіка промисловості 10 

Дві дисципліни за вибором 20 

Третій Три дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором: теорія гри; теорія гри: поглиблений курс; житлове будівництво 

та міська економіка; економіка охорони здоров’я: поглиблений курс; фармацевтична 

економіка; економічне оцінювання: поглиблений курс; економічне зростання та 

порівняння розвитку: поглиблений курс. 

«Економіка та управління проектами» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи стратегії 10 

Економічне оцінювання: поглиблений курс 10 

Дисципліна за вибором 10 

Другий  

Управління проектами та роль консультанта 10 

Економіка промисловості 10 

Дисципліна за вибором 10 

Третій Три дисципліни за вибором 30 



Четвертий Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором: мікроеконометрика; мікроекономіка: поглиблений курс; 

управлінський облік;  фармацевтична економіка; економіка охорони здоров’я: поглиблений 

курс; макроекономіка та історія; економетрика тимчасових рядів з додатками в області 

фінансів та макроекономіки; економіка навколишнього середовища; статистика: 

поглиблений курс; житлове будівництво та міська економіка; основи організації; 

кількісний ринковий аналіз; інвентаризація ланцюгів постачання та планування 

виробництва. 

«Бухгалтерський облік та економіка» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Мікроекономіка: поглиблений курс 10 

Управлінський облік 10 

Дисципліна за вибором 10 

Другий  

Фінансовий облік 10 

Економіка промисловості 10 

Дисципліна за вибором 10 

Третій Три дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором: управлінський облік: поглиблений курс; інвентаризація ланцюгів 

постачання та планування виробництва; стратегічне планування в логістиці; основи 

організації; основи стратегії; економічне оцінювання: поглиблений курс; фармацевтична 

економіка. 

«Управління охороною здоров’я та економіка» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Економіка охорони здоров’я: поглиблений курс;  10 

Економічне оцінювання: поглиблений курс 10 

Мікроеконометрика 10 

Другий Три дисципліни за вибором 30 

Третій Три дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

Дисципліни за вибором: фармацевтична економіка; системи охорони здоров’я та 

політика; мікроекономіка: поглиблений курс; економіка промисловості; економіка 

персоналу; управлінський облік. 

 

«Економіка та бізнес-адміністрування» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. 

Програма має вісімнадцять спеціальностей: «Бухгалтерський облік та 

фінанси», «Світова логістика та управління ланцюгами постачання», 

«Управлінський облік», «Бренд-менеджмент та маркетингові комунікації», 

«Управління комунікаціями та лідерство», «Світовий маркетинг та 

споживач», «Ринкова антропологія», «Міжнародний бізнес та право», 

«Міжнародний бізнес та управління», «Міжнародний бізнес та маркетинг», 

«Управління інноваційними процесами», «Управління людьми», «Стратегія 

та організація», «Маркетинг та інновації», «Спорт та івентивний 

менеджмент», «Стратегічне підприємництво», «Управління змінами», 

«Світовий маркетинг та управління інноваціями». Програма викладається 

англійською мовою. Структура програми на спеціальностями наведена у 

таблиці. 

 



«Бухгалтерський облік та фінанси» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Фінанси підприємства: поглиблений курс 10 

Управлінський облік 10 
Похідні інструменти та управління ризиками 10 

Другий  

Ціноутворення на ринку цінних паперів 10 
Фінансовий облік 10 

Управлінський облік: поглиблений курс 10 

Третій  Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Світова логістика та управління ланцюгами постачання» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Інвентаризація ланцюгів постачання та планування 
виробництва 

10 

Управлінський облік 10 

Основи організації 10 

Другий  

Логістичні мережі та планування ресурсів підприємства 10 
Стратегічне планування і логістиці 10 

Одна дисципліна за вибором: бізнес-стратегії; управлінський 
облік: поглиблений курс 

10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управлінський облік» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи стратегії 10 

Управлінський облік 10 
Основи організації 10 

Другий  

Корпоративна стратегія та проектування організації 10 

Фінансовий облік 10 
Управлінський облік: поглиблений курс 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Бренд-менеджмент та маркетингові комунікації» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи маркетингу  10 

Маркетингові комунікації: поглиблений курс 10 
Бренд-менеджмент: поглиблений курс 10 

Другий  

Дослідження споживання 10 

Корпоративні комунікації 10 
Одна дисципліна за вибором: ринкові та комунікативні 
польові дослідження; ринкова етнографія  

10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління комунікаціями та лідерство» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Управління персоналом 10 

Одна дисципліна за вибором: маркетингові комунікації: 
поглиблений курс; основи організації 

10 

Одна дисципліна за вибором: бренд-менеджмент: 
поглиблений курс; принципи менеджменту: поглиблений курс 

10 

Другий  

Лідерство та організаційні комунікації 10 

Корпоративні комунікації 10 
Одна дисципліна за вибором: ринкові та комунікативні 10 



польові дослідження; ринкова етнографія 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Світовий маркетинг та споживач» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи маркетингу 10 
Маркетинг в різних культурах 10 

Ведення бізнесу на ринках, що формуються 10 

Другий 

Глобалізаційні процеси 10 
Дослідження споживання 10 

Ринкова етнографія 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Ринкова антропологія» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи маркетингу 10 
Ведення бізнесу на ринках, що формуються 10 

Антропологія бізнесу та технологій 10 

Другий  

Ринкова етнографія 10 
Дослідження споживання 10 

Ринкова антропологія: поглиблений курс 10 

Третій  
Написання наукової роботи 20 

Одна дисципліна за вибором 10 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Міжнародний бізнес та право» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Європейське економічне право 10 

Міжнародні ринкові відносини 10 
Міжнародне управління бізнесом 10 

Другий  

Бізнес, право та суспільство 10 

Міжнародне підприємництво 10 
Міжнародне транспортне право 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Міжнародний бізнес та управління» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Міжнародне управління бізнесом 10 

Міжнародні ринкові відносини 10 
Основи організації 10 

Другий  

Міжнародні маркетингові канали 10 
Міжнародне підприємництво 10 
Стратегія підприємства та проектування організації 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Міжнародний бізнес та маркетинг» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Міжнародне управління бізнесом 10 

Міжнародні ринкові відносини 10 
Маркетинг в різних культурах 10 

Другий  

Міжнародні маркетингові канали 10 
Глобалізаційні процеси 10 
Стратегічне створення ринку 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 



Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління інноваційними процесами» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи стратегії 10 
Основи організації 10 

Управління інноваціями та маркетинг 10 

Другий  

Стратегії бізнесу 10 

Організація інновацій 10 
Стратегічне створення ринку 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління людьми» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Управління персоналом 10 
Принципи менеджменту: поглиблений курс 10 

Основи організації 10 

Другий 

Лідерство та організаційні комунікації 10 

Економіка персоналу 10 
Стратегія підприємства та проектування організації 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Стратегія та організація» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи стратегії 10 
Основи організації 10 

Принципи менеджмент: поглиблений курс 10 

Другий 

Стратегія бізнесу 10 

Стратегія підприємства та проектування організації 10 
Основи стратегії та організації 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Маркетинг та інновації» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 
Рамкові умови для розвитку підприємства 7,5 

Методологія соціальних наук та якісні методи 7,5 

Другий 
Поведінка покупця 7,5 
Управління проектами 7,5 

Третій 
Управління інноваціями 7,5 
Маркетинг та інновації 7,5 

Четвертий 

Чотири дисципліни за вибором: пропаганда здорового 
способу життя; корпоративна соціальна відповідальність; 
ризики комунікацій; управління ризиками; «зелений» бізнес; 
розваги, ринки та бізнес. 

30 

Магістерська робота 30 

«Спорт та івентивний менеджмент» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Ринок розваг та бізнес у сфері розваг 7,5 
Методологія соціальних наук та якісні методи 7,5 

Управління у спорті 7,5 

Другий 

Управління проектами 7,5 

Стратегія та конкуренція 7,5 
Кількісні ринкові методи дослідження 7,5 

Третій Управління інноваціями 7,5 



Спорт та івенти 7,5 

Четвертий 

Чотири дисципліни за вибором: пропаганда здорового 
способу життя; корпоративна соціальна відповідальність; 
ризики комунікацій; поведінка споживача; управління 
ризиками; регіональні ефекти від спортивних подій. 

30 

Магістерська робота 30 

«Стратегічне підприємництво» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Теорія та політика підприємницької діяльності 10 

Інтернаціоналізація та зростання 10 
Управління проектами 5 

Генерація ідей 5 

Другий 

Мережа, ресурси та підприємницькі стратегії 10 
Оцінка можливостей та фінансування 5 

Методологія дослідження 5 
Організаційне та підприємницьке зниження ризиків 10 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління змінами» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Управління змінами, стратегія та інновації: поглиблений курс 10 

Управління персоналом  10 
Якісна методологія в економіці підприємства: поглиблений 
курс 

5 

Командний проект 5 

Другий 

Соціологія праці, управління – мотивація, командна робота та 
зміни 

10 

Організаційна психологія та зміни в організації 10 
Управління проектами 5 

Статистична методологія в економіці підприємства: 
поглиблений курс 

5 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Світовий маркетинг та управління інноваціями» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Світове управління маркетингом 10 
Міжнародне управління інноваціями 10 

Якісна методологія в економіці підприємства: поглиблений 
курс 

5 

Командний проект 5 

Другий 

Система взаємовідносин з корпоративними клієнтами та 
маркетинг відносин 

10 

Підприємницький діловий розвиток 10 

Управління проектами 5 
Статистична методологія в економіці підприємства: 
поглиблений курс 

5 

Третій Навчання в університеті – партнері за кордоном 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

 



 
 

Оргуський університет 

Aarhus Universitet 
http://www.au.dk/ 

 

Оргуський університет – це один з найбільших університетів Данії, 

розташований в місті Оргус. Оргуський університет входить до «Топ-100 

найкращих університетів світу» за версіями багатьох престижних рейтингів.  

Датою заснування університету вважають 11 вересня 1928 року, коли в 

Оргусі були відкриті «університетські курси в Ютландії» 

(«Universitetsundervisningen i Jylland»). Бюджет проекту на перший рік склав 

33 тис. датських крон; чисельність студентів протягом першого семестру 

зросла з 64 до 78 осіб. На початковому етапі з п’яти викладачів четверо 

читали курси датської та іноземних мов (п’ятий був професором філософії). 

До 1940-х розбудова університету провадилася виключно за рахунок 

приватних пожертвувань. Проте більшу частину адміністративних витрат ще 

з початку 1930-х взяла на себе держава. 

Перші дисципліни, що викладалися на «університетських курсах», 

були гуманітарними. У 1933–1935 роках було засновано медичний 

факультет. 1992 року, після об’єднання зі стоматологічною школою, він став 

називатися «Факультет медичних наук». Факультет теології було відкрито 

1942 року, хоча предметні класи з’явилися ще на початку 1930-х. 1954 року 

було створено факультет природничих наук, після чого до нього приєднали 

відділення фізики й хімії, що раніше входили до складу медичного 

факультету. Факультет економіки і права, заснований ще в 1936 році, з 

появою курсів психології та політичних наук (відповідно в 1959 і 1968 

роках), був перетворений у факультет суспільних наук. 

До складу університету крім п’яти факультетів входять ряд науково-

дослідних закладів, публічна бібліотека (налічує біль ніж 2 млн. томів), 

астрономічна обсерваторія, планетарій та декілька музеїв (музей античного 

мистецтва, музей природної історії та ін.). Університетський парк займає 

площу 250 000 м
2
. В Оргуському університеті навчається приблизно 40 тис. 

студентів. 

Бакалаврські програми, які пропонує Оргуський університет: Бізнес-

адміністрування (Business Administration); Бізнес-адміністрування та 

господарське право (Business Administration and Commercial Law); Економіка 

та бізнес-адміністрування (Economics and Business Administration); 

Економіка та управління (Economics and Management); Світове управління 

та виробництво (Global Management and Manufacturing); Право (Law); 



Маркетинг та управління інформаційними потоками (Marketing and 

Management Communication); Політологія (Political Science) та ін.  

 

«Бізнес-адміністрування» 

Трирічна програма навчання, яка становить 180 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою проходить датською мовою. Список дисциплін, що є 

вибірковими, надається студентам перед початком навчального року. 

Структура програми наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи організації та управління 10 

Одна дисципліна за вибором: економіко-математичні 

методи аналізу господарської діяльності; основи 

економіко-емпіричних методів дослідження 

10 

Одна дисципліна за вибором: основи макроекономіки; 

основи мікроекономіки 
10 

Другий  

Економіка підприємства 10 

Наукові методи 5 

Основи економіко-емпіричних методів дослідження 5 

Мікроекономічний аналіз ринків, організацій та поведінка 10 

Третій  

Одна дисципліна за вибором: фінансові ринки; 

управління та фінансовий облік 
10 

Збір економічних даних 10 

Організаційна поведінка 10 

Четвертий 

Управління проектами 10 

Одна дисципліна за вибором: підприємства та ринки; 

стратегія бізнесу 
10 

Дисципліни за вибором 15 

П’ятий  
Бакалаврська робота 15 

Дисципліни за вибором 15 

Шостий  Дисципліни за вибором 30 

 

«Світове управління та виробництво» 

Програма навчання розрахована на 3,5 роки та становить 210 кредитів 

ЄКТС. Навчання за програмою проходить датською або англійською мовою. 

Список дисциплін, що є вибірковими, надається студентам перед початком 

навчального року. Структура програми наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Управління проектами 5 

Статистика  5 

Математика  5 

Основи графічних комунікацій 5 

Поняття ринку та товару 5 

Написання проектної роботи І 5 

Другий  

Управління операціями 10 

Кількісні дослідження 10 

Написання проектної роботи ІІ 10 

Третій  

Організаційна поведінка 5 

Міжнародний управлінський бухгалтерський облік 5 

Управління якістю 10 



Написання проектної роботи ІІІ 10 

Четвертий 

Закупівлі та розробка нового продукту 10 

Міжнародна управлінська економіка 5 

Інноваційні технології 5 

Написання проектної роботи ІV 10 

П’ятий  

Світове виробництво - логістика 5 

Світове виробництво - стратегія 5 

Дисципліни за вибором 10 

Написання проектної роботи V 10 

Шостий  Стажування  30 

Сьомий 

Основи наукових досліджень 5 

Дисципліни за вибором 5 

Бакалаврська робота 20 

 

«Маркетинг та управління інформаційними потоками» 

Трирічна програма навчання, яка становить 180 кредитів ЄКТС. 

Навчання за програмою проходить датською мовою. Список дисциплін, що є 

вибірковими, надається студентам перед початком навчального року. 

Структура програми наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи комунікацій 10 

Методологія дослідження 10 

Економіка  10 

Другий  

Комунікації в управлінській перспективі 10 

Корпоративний аналіз дискурсу 10 

Організаційна поведінка 10 

Третій  

Комунікації в маркетинговій перспективі 10 

Комунікативне планування та вимірювання 10 

Маркетинг та поведінка споживача 10 

Четвертий 

Комунікації в глобальній перспективі 10 

Корпоративні ЗМІ 10 

Бухгалтерський облік 5 

Основи статистики 5 

П’ятий  Дисципліни за вибором 30 

Шостий  
Управління проектами 10 

Бакалаврська робота 20 

 

Магістерські програми, які пропонує Оргуський університет: Бізнес-

адміністрування (Business Administration); Бізнес-адміністрування та 

господарське право (Business Administration and Commercial Law); Економіка 

підприємства та аудит (Business Economics and Auditing); Економіка та 

бізнес-адміністрування (Economics and Business Administration); Економіка 

та менеджмент (Economics and Management); Право (Law); Політологія 

(Political Science) та ін. 

 

 

 

 



«Економіка підприємства та аудит» 

Дворічна програма навчання, яка складається з чотирьох семестрів. 

Навчання проходить англійською мовою. Список дисциплін за вибором, які 

передбачені навчальним планом, надаються щороку перед початком занять. 

Структура програми навчання наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Податкове право І 5 

Право, яке регулює діяльність компаній 5 

Фінансове право 5 

Теорія бухгалтерського обліку 5 

Регуляція фінансового обліку 10 

Другий  

Аудиторська діяльність І: основи та концепції 5 

Аудиторська діяльність ІІ: регулювання аудиторської 

діяльності 
5 

Податкове право ІІ 10 

Інформаційні системи в бухгалтерському обліку 5 

Закони, які регулюють фінансову неспроможність та 

банкротство 
5 

Третій  
Методологія аудиторської діяльності 10 

Дисципліни за вибором 20 

Четвертий Магістерська робота 30 

 

«Економіка та бізнес-адміністрування» 

Дворічна програма навчання, яка складається з чотирьох семестрів. 

Навчання проходить англійською мовою. За програмою передбачені наступні 

спеціальності: «Бізнес-аналітика», «Фінанси та міжнародний бізнес», 

«Фінанси», «Управління інформацією», «Управління інноваціями», 

«Міжнародний бізнес», «Міжнародний економічний консалтинг», «Логістика 

та управління ланцюгами постачання», «Управлінський облік та контроль», 

«Маркетинг та бізнес-інновації», «Маркетинг», «Стратегія, організація та 

лідерство». Структура програми навчання за спеціальностями наведена у 

таблиці. 
«Бізнес-аналітика» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Організація сховищ даних 5 

SAS та SQL для бізнес-аналітики 5 

Розвиток та імплементація інформаційних систем в бізнес-

контексті 
10 

Бізнес-прогнозування 10 

Другий  

Інтелектуальний аналіз даних для бізнес-рішень 10 

Ринкові дослідження: поглиблений курс 5 

Баєсова мережа 5 

Управління проектами 10 

Третій  Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Фінанси та міжнародний бізнес» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший Фінанси підприємства І 5 



Фінанси підприємства ІІ 5 

Прикладні економетричні методи І 5 

Інтернаціоналізація підприємства 15 

Другий  

Міжнародні фінанси підприємства 5 

Фінанси підприємства ІІІ 10 

Міжнародний фінансовий облік І 5 

Міжнародний фінансовий облік ІІ 5 

Бухгалтерські інформаційні системи 5 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Фінанси» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Фінанси підприємства І 5 

Фінанси підприємства ІІ 5 

Прикладні економетричні методи І 5 

Прикладні економетричні методи ІІ 5 

Основи портфеля цінних паперів та інвестиційний аналіз 5 

Цінні папери з фіксованою прибутковістю 5 

Другий  

Емпіричне ціноутворення на ринку цінних паперів 5 

Фінансова інженерія 5 

Управління банківською діяльністю 5 

Ринок цінних паперів 5 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління інформацією» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи управління інформаційними системами 5 

Організаційна теорія 10 

Розробка та впровадження інформаційних систем в контексті 

бізнесу 
10 

Філософія науки та досліджень інформаційних систем 5 

Другий  

Управління проектами: практичний підхід 10 

Інформаційні системи у процесі архітектури системи 

управління підприємством 
10 

Стратегія та управління інформаційними системами 10 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління інноваціями» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Методи управлінських досліджень 10 

Управління інноваціями 10 

Фінансування інновацій та підприємництво 5 

Дані в області інновацій та підприємництва 5 

Другий  

Інноваційні проблеми та перспективи: практична сторона 

проекту 
10 

Розвиток бізнесу, інновації та стратегія 10 

Привласнення інновацій, управління інтелектуальною 

власністю 
5 

Підприємництво  5 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 



«Міжнародний бізнес» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Поява глобальних підприємств 10 

Ринки, що розвиваються: їх інститути, проблеми та 

перспективи 
10 

Методи управлінських досліджень 10 

Другий 

Організація та управління транснаціональною корпорацією 10 

Міжкультурні компетенції 5 

Управління персоналом та розвиток 5 

Глобальний пошук та міжнародні відносини покупця - 

постачальника 
10 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Міжнародний економічний консалтинг» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Економетричні методи в економічному консалтингу 10 

Аналіз витрат та вигод 10 

Організаційна економіка та стратегія 5 

Економіка промисловості: поглиблений курс 5 

Другий  

Країни з перехідною економікою 10 

Міжнародна економічна інтеграція 10 

Прикладний економічний консалтинг 10 

Третій  Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Логістика та управління ланцюгами постачання» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Excel: поглиблений курс 5 

Розробка та управління ланцюгами постачання 10 

Симуляція: моделювання та аналіз 5 

Методи оптимізації 5 

Управління проектами: динамічний розклад та контроль 5 

Другий  

Дистрибуція та транспортування 5 

Прикладне моделювання в логістиці 10 

Управління попитом 5 

Планування виробництва та управління запасами 10 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управлінський облік та контроль» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Планування та складання бюджету 5 

Основи дослідження управлінського обліку 5 

Стратегії та організаційні концепції управлінського контролю 5 

Управління витратами: теорії, моделі та технології 10 

Excel: поглиблений курс 5 

Другий  

Управління продуктивністю праці 10 

Інформаційні системи в бухгалтерському обліку 5 

Міжнародний фінансовий облік І 5 

Міжнародний фінансовий облік ІІ 5 

Розробка проекту в області управлінського обліку 5 

Третій Дисципліни за вибором 30 



Четвертий Магістерська робота 30 

«Маркетинг та бізнес-інновації» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Методологія ділового дослідження 10 

Інноваційний менеджмент 10 

Управління міжнародним маркетингом 10 

Другий  

Бізнес-інновації – знання, вивчення та підприємництво 10 

Управління організаційними змінами 5 

Маркетинг та глобалізація 10 

Стратегія синтезу 5 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Маркетинг» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Маркетинг  5 

Значення клієнта та інновації 5 

Економічна психологія 10 

Маркетингові дослідження 10 

Другий  

Маркетингові комунікації 5 

Стратегія ціноутворення 5 

Управління маркетинговими каналами та відносинами 10 

Управління маркетингом та стратегії 10 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Стратегія, організація та лідерство» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Організаційна теорія 10 

Країни з ринками, що формуються: їх інституції, проблеми та 

перспективи 
10 

Методи управлінського дослідження 10 

Другий 

Стратегія та розвиток бізнесу 10 

Підприємництво  5 

Управління персоналом та розвиток 5 

Організаційні зміни та лідерство 10 

Третій Дисципліни за вибором 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Копенгагенська школа бізнесу 

Copenhagen Business School (CBS) 
www.cbs.dk/ 

 

Копенгагенська школа бізнесу – заснована у 1917 р. Датським 

товариством розвитку бізнес-освіти (FUHU), як приватний учбовий заклад. В 

1965 р. ВНЗ увійшов до системи освітніх закладів Данії та сьогодні його 

діяльність регламентує Акт про університети Данії 2003 р.  

 Копенгагенська школа бізнесу нараховує близько 14 тис. студентів та 

щорічно приймає приблизно 1 тис. студентів в рамках програм обміну. 

Маючи у своєму штаті приблизно 400 штатних викладачів та 500 

адміністративних працівників, Копенгагенська школа бізнесу входить до 

трійки найбільших бізнес-шкіл Північної Європи. Копенгагенську школу 

бізнесу очолює Президент, якого назначає керуюча рада, більшість членів 

якої не є співробітниками школи.  

Копенгагенська школа бізнесу пропонує великий перелік освітніх 

програм: бакалаврських, магістерських та програм післядипломної освіти. 

Крім того, Школа реалізує декілька програм в рамках «Відкритого 

університету» та «Літного університету».  

Магістерські програми англійською мовою, які пропонує 

Копенгагенська школа бізнесу: Міжнародні бізнес-комунікації (International 

Business Communication); Економіка та фінанси: поглиблений курс 

(Advanced Economics and Finance); Бізнес-адміністрування та 

підприємницька діяльність, пов’язана з біотехнологією (Business 

Administration and Bioentrepreneurship); Бізнес-адміністрування та 

інформаційні системи (Business Administration and Information Systems); 

Бізнес-адміністрування та інновації  у сфері охорони здоров’я (Business 

Administration and Innovation in Health Care); Бізнес-адміністрування та 

філософія (Business Administration and Philosophy); Бізнес, мова та 

культура (Business, Language and Culture); Економіка та бізнес-

адміністрування (Economics and Business Administration); Міжнародний 

бізнес та політика (International Business and Politics); Суспільні науки 

(Social Science). 

 

«Економіка та бізнес-адміністрування» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. За 

програмою передбачені наступні спеціальності: «Бухгалтерський облік, 

стратегія та контроль», «Прикладна економіка та фінанси», «Управління 

брендом та комунікаціями», «Фінанси та інвестування», «Фінанси та 



стратегічний менеджмент», «Управління інноваціями та діловий розвиток», 

«Міжнародний бізнес», «Міжнародний маркетинг та управління», 

«Створення стратегічного ринку», «Управління логістикою», «Стратегія, 

організація та лідерство». Структура програми навчання за спеціальностями 

наведена у таблиці. 
«Бухгалтерський облік, стратегія та контроль» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Аналіз фінансової звітності 15 

Облік витрат та управлінський облік 7,5 

Бухгалтерський облік та контроль 7,5 

Управління 

ризиками та 

Другий  

Управління ризиками та фінанси підприємства 7,5 

Вимірювання продуктивності та стимулювання праці 7,5 

Впровадження бухгалтерського обліку 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Прикладна економіка та фінанси» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Фінанси підприємства 7,5 

Відносини всередині підприємства 7,5 

Основи ринку капіталу 7,5 

Прикладна економетрика 7,5 

Другий  

Макроекономіка: поглиблений курс  7,5 

Міжнародні фінанси 7,5 

Основи підприємництва та корпоративне управління 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління брендом та комунікаціями» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Перспективи в стратегічному управлінні брендом 7,5 

Поведінка споживача 7,5 

Маркетингові комунікації 7,5 

Неврологія брендингу 7,5 

Другий  

Позиціонування та творчі стратегії для інтегрованих 

маркетингових комунікацій 
7,5 

Управління брендом та ефективність комерційної діяльності 7,5 

Прикладне стратегічне управління брендом 7,5 

Науковий бізнес-проект 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Фінанси та інвестування» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Кількісні методи дослідження 7,5 

Фінанси підприємства 7,5 

Інвестування  7,5 

Аналіз фінансової звітності 7,5 

Другий  

Емпіричні фінанси 7,5 

Фінансове посередництво 7,5 

Похідні фінансові інструменти з фіксованою прибутковістю 7,5 



Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Фінанси та стратегічний менеджмент» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Стратегічний менеджмент 7,5 

Фінанси підприємства 7,5 

Основи підприємництва 7,5 

Фінансові ринки та інструменти 7,5 

Другий 

Стратегія підприємства 7,5 

Корпоративне управління та фінанси 7,5 

Управління ризиками 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління інноваціями та діловий розвиток» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Основи управління інноваціями та діловий розвиток 7,5 

Інновації та знання 15 

Підприємництво  7,5 

Управління проектами та розвиток продукту 7,5 

Другий  

Стратегія та розвиток ринку 7,5 

Управлінський контроль та фінанси 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій  Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Міжнародний бізнес» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Міжнародне ділове середовище: стратегія, політика та 

організація  
7,5 

Прикладні ділові дослідження 7,5 

Міжнародні фінансові ринки 7,5 

Лідерство та управління в транснаціональних корпораціях 7,5 

Другий  

Міжнародний бізнес та стратегія 7,5 

Світове управління логістикою 7,5 

Ведення міжнародного бізнесу на ринках, що розвиваються 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Міжнародний маркетинг та управління» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Міжнародне управління 7,5 

Основи стратегії 7,5 

Перспективі в маркетингу та маркетингових дослідженнях 7,5 

Управлінський облік 7,5 

Другий  

Міжнародний бізнес та стратегія 7,5 

Управління міжнародними операціями 7,5 

Міжнародний маркетинг 7,5 

Бізнес-проект 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 



Четвертий Магістерська робота 30 

«Створення стратегічного ринку» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Маркетинг, креативність та інновації 15 

Корпоративний брендинг, мережі та об’єднання  7,5 

Маркетингові дослідження в інноваційних процесах 7,5 

Другий  

Стратегічне лідерство та управління брендом 15 

Споживчий досвід  7,5 

Управління знаннями, проектами та командами 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління логістикою» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Стратегії каналу постачання 7,5 

Прийняття рішень в управлінні логістикою 7,5 

Контроль ефективності в логістиці 7,5 

Міжнародні макро та фінансові ринки 7,5 

Другий  

Управління світовими операціями в логістиці 7,5 

Вибір постачальників та управління поставками 7,5 

Ланцюги постачання орієнтовані на споживача 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Стратегія, організація та лідерство» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Стратегія бізнесу 7,5 

Організаційна приналежність 7,5 

Організація технологій 7,5 

Організація процесів 7,5 

Другий 

Управління інноваціями та змінами 7,5 

Лідерство  7,5 

Організації та суспільство 7,5 

Проектна робота 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

 

«Міжнародний бізнес та політика» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. За 

програмою передбачені наступні спеціальності: «Міжнародний бізнес», 

«Міжнародна політична економія», «Право». Структура програми навчання 

наведена у таблиці. 
Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Міжнародна бізнес-стратегія 7,5 

Основи міжнародного економічного права 7,5 

Міжнародна політична економія: поглиблена теорія та 

інституції 
7,5 

Міждисциплінарний курс з міжнародного бізнесу та політики 7,5 

Другий 
Наукові методи дослідження на практиці 7,5 

Дисципліни за спеціальністю 22,5 



Третій Навчання в університеті – партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

Спеціальність «Міжнародний бізнес»: економіка глобальних стратегій; управління 

людьми в транснаціональних корпораціях. 

Спеціальність «Міжнародна політична економія»: міжнародна політична економія; 

сучасні підходи в міжнародній політичній економії. 

Спеціальність «Право»: теорії міжнародного права та політики; обов’язки бізнесу за 

права людини. 

 

«Суспільні науки» 

Дворічна програма навчання, яка становить 120 кредитів ЄКТС. За 

програмою передбачені наступні спеціальності: «Управління творчими 

бізнес-процесами», «Організаційні інновації та підприємництво», «Державне 

управління та соціальний розвиток», «Управління послугами». Структура 

програми навчання за спеціальностями наведена у таблиці. 
«Управління творчими бізнес-процесами» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Творча індустрія, процеси та стратегії 7,5 

Маркетинг та креативні процеси 7,5 

Правові закони управління ризиками інтелектуальної 

власності 
7,5 

Створення та управління творчими ідеями 7,5 

Другий  

Управління творчими та інноваційними організаціями 7,5 

Фінансовий та управлінський облік 7,5 

Креативний бізнес-проект 15 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Організаційні інновації та підприємництво» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Підприємництво та інновації 7,5 

Бізнес: моделі та прототипи 7,5 

Стратегічне управління та інновації 7,5 

Підприємницькі процеси 7,5 

Другий  

Мистецтво інновацій 7,5 

Організація зростання 7,5 

Соціальні інновації та підприємництво 7,5 

Створення соціальної науки 7,5 

Третій 
Дисципліни за вибором,  навчання в університеті – партнері 

або стажування 
30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Державне управління та соціальний розвиток» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Порівняння суспільств та бізнес-систем 7,5 

Державне управління та бізнес 7,5 

Методологія дослідження 7,5 

Організація та менеджмент 7,5 

Другий  

Соціальна політика та держави з розвиненою соціальною 

системою 
7,5 

Соціальні реформи 7,5 

Соціальні інновації 7,5 



Проектна робота 7,5 

Третій Стажування 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

«Управління послугами» 

Семестр Дисципліни  ЄКТС 

Перший 

Методологія дослідження 7,5 

Стратегічне управління та підприємствах, які надають послуги 7,5 

Управління економічною ефективністю на підприємствах, які 

надають послуги 
7,5 

Організація бізнес-моделі на підприємствах, які надають 

послуги 
7,5 

Другий 

Спільне створення та правова діяльність на підприємствах, які 

надають послуги 
7,5 

Дизайн послуг  7,5 

Управління службою доставки 7,5 

Управління клієнтами з точки зору маркетингу 7,5 

Третій Дисципліни за вибором або навчання в університеті - партнері 30 

Четвертий Магістерська робота 30 

 

 

 

 

 

 

 

 


